

四川成都新闻简讯

成都法轮功学员曲兴被冤判八年 现被劫持到乐山嘉州监狱

成都市法轮功学员曲兴一审被成都市高新区法院冤判八年，上诉至成都市中院后，被非法维持一审原判。目前曲兴已经被劫持到四川乐山嘉州监狱。

成都都江堰市法轮功学员李静被非法拘留 14 天

四川省成都都江堰市法轮功学员李静遭绑架、抄家、非法拘留 14 天，已回家。

成都彭州市天彭街道法轮功学员游全芳被骚扰

2023 年 7 月 4 日，游全芳的女儿说：丽江派出所通知已经回到彭州市的游全芳去丽江。由于游全芳还在取保候审期间，所以这种骚扰情形对游全芳造成了严重的精神痛苦。

四川内江法轮功学员潘遵红失联已一周多

内江法轮功学员潘遵红于 6 月 22 日前失联。之前，邪党人员对潘遵红跟踪监视有一段时间，估计是被邪党人员绑架。

6 月期间，四川内江多位法轮功学员被邪党相关人员或电话，或上门骚扰。

四川遂宁市法轮功学员漆秀兰、陈英被骚扰

2023 年 6 月 8 日下午 3 点多钟，南津桥派出所来了 3 人，一个姓宏、一个姓王、天宫路社区一个姓翟，他们说：签过不炼功的字、以后就不找你了。漆秀兰不签。他们就用手机在她家到处照相，走时还说，以后我们还要来找你，或者你到社区来，我们会个面就行了。

6 月 9 日，法轮功学员陈英被南津桥派出所、和社区人员上门骚扰、遭到非法照相。◇

三十二名法轮功学员被成都女子监狱迫害致死、致残

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）根据明慧网报道的不完全统计，从一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功至今，在成都女子监狱中，有 21 位女性法轮功学员被迫害致死，11 人被迫害致残或精神失常。

成都女子监狱采用的迫害手段有：毒打、电击、吊铐、背铐、严寒中脱衣冷冻、酷暑烈日暴晒、注射毒药、饭菜中下毒药、捆绑、野蛮灌食、强制训练、强制验血、针刺、淋水、溺水（将头按进水桶闭气）、撞墙、饥饿、限制大小便、剥夺睡眠、关禁闭、严管、剥夺探视权等，有的法轮功学员被迫害致死、致残。

一、被成都女子监狱迫害致死的 21 名法轮功学员

◎祝艺芳，49 岁，原广元市政府驻成都办事处干部。被非法判刑七年，在成都女子监狱被迫害致生命垂危，后转至成都警察医院。被输入不明药物，两脚肿胀、溃烂，骨瘦如柴，医院几次发出病危通知。省“610”（中共成立的专门迫害法轮功的非法机构）人员到医院确认她只有一点微弱的气息，出院必死无疑，同意祝艺芳被保释出狱。

出狱后，祝艺芳通过学法炼功，从死亡线挣扎回来，但身体非常虚弱。祝艺芳被保释出狱后，广元市“610”邪恶之人气急败坏的说：“这个人我们费了九牛二虎之力才把她踢进（监狱）去，怎么就把她放了？死也应该死在监狱里！”成都女子监狱又派人到祝艺芳住处，企图劫回监狱继续迫害，祝艺芳只得离家出走。在担惊受怕的流离日子中，祝艺芳身体一天不如一天，于二零一二年三月六日含冤离世。

◎郭启蓉，59 岁，大学文



化，峨眉山矿泉水厂高级工程师，峨眉市政协常委。二零零二年八月十七日，遭中共绑架，被非法判刑四年。二零零二年十二月十七日，被劫持到成都龙泉驿川西女子监狱（后改名成都女子监狱）。第二天早晨（十八日）郭启蓉突然去世。监狱称郭启蓉十七日晚“患脑溢血”，次日早晨死亡，但没有任何证明和第三方调查。郭启蓉的遗体全身无伤痕，火化后有些骨头呈红颜色。是否在监狱被打毒针害死（这是中共恶党监狱、医院杀害法轮功学员的主要手段之一）？

◎史晋秦，绵阳市涪城区原“东风商场”退休职工。二零零三年年底，史晋秦被绑架，被非法判刑三年，被关押在成都市龙泉驿女子监狱十六监区。出狱前，已被迫害的手脚无力，不能独立行走，口齿不清。回家后不到十天，史晋秦即瘫痪在床。二零零七年三月三十一日，史晋秦含冤离世。

◎陈世康，59 岁，泸州市法轮功学员。二零一三年六月二十六日遭绑架，被非法判刑五年，被非法关押到成都女子监狱，被迫害的奄奄一息。二零一六年过年前，被监狱秘密送回家。二十多天后，二零一七年正月十六日，陈世康含冤离世。

◎黎孟书，76 岁，简阳市简城镇人。被非法判刑三年半，关押在成都女子监狱六监区，遭受各种非人折磨，身体摧残的生活不能自理。二零零九年年底被送回家中，二零一零年四月二十一（见下页）

(接上页) 日含冤离世。

◎丁国琴, 69岁, 泸州市江阳区分水镇人。二零一七年十月十六日遭绑架, 被非法判刑两年六个月。二零一八年八月二十二日被劫持到成都女子监狱。入监不到三个月, 被迫害致四肢瘫痪, 手脚不能动弹, 送至成都双流监狱医院。二零一九年五月二十一日, 丁国琴在监狱医院含冤离世。

◎高春秀, 69岁, 家住成都市郫都区。二零一四年七月八日遭绑架, 被非法判刑三年六个月。被非法关押在成都女子监狱期间, 被迫害致三次昏迷, 住进医院, 被注射不明药物。二零一八年元旦, 高春秀回家后, 身体出现严重病变, 滴水不进。二零一九年九月二十四日, 高春秀含冤离世。

◎严红梅, 成都市天回第二实验小学美术教师。二零一五年三月十一日被非法判刑四年。二零一七年十二月二十八, 在成都女子监狱被迫害致死。狱方直接把严红梅的遗体火化, 把骨灰给了家人。

◎胡霞, 崇州市羊马镇人。二零一六年三月二十一日, 被崇州市法院非法庭审(刑期不详)。二零一六年五月左右, 胡霞被劫持到成都女子监狱。二零一七年十二月十九日, 胡霞在监狱迫害致死, 遗体被火化。

◎胡延顺, 86岁, 遂宁市大英县人。四次被绑架、两次被非法判刑。其中, 二零零八年四月二十三日老人的实际年龄76岁被改为70岁, 将她非法判九年重刑。二零一八年十二月三十日, 胡延顺含冤离世。

◎梁文德, 64岁, 泸州市工商局干部。二零一五年十二月二十五日遭绑架。二零一六年十二月十三日, 被非法判刑五年半, 这是她第二次被非法判刑。二零一七年, 梁文德被劫持到成都龙泉女子监狱。二零一九年六月二十四日, 被迫害致死,

◎钟俊芳, 68岁, 乐山市犍为县人。二零一二年四月二十二日, 钟俊芳被非法判刑八年半, 被

劫持到成都女子监狱, 身心遭受严重摧残, 转至成都警官医院直到冤狱期满。出狱不久, 于二零二一年四月十三日含冤离世。

◎李玉华, 50多岁, 乐山市犍为县人。二零零七年入监, 身体被折磨的送监狱医院, 人快不行时, 监狱推卸责任, 给李玉华办理了“保外就医。李玉华出狱不久, 含冤去世。

◎陈莲英, 60多岁, 乐山市人。曾四次被非法抓捕和关押。二零零八年奥运会前夕, 又一次被非法关押在成都女子监狱迫害, 遭受酷刑折磨、打毒针等, 身体出现各种病症, 精神被摧残至神智不清, 语言不清。二零一零年四月, 狱方推卸责任, 通知家人接回, 二零一零年十二月二十九日, 陈莲英含冤离世。

◎李蓉, 南充市医药公司法轮功学员。二零零二年被非法判刑四年, 在成都监狱被恶警李小红等人用各种方式残酷折磨, 包括药物迫害造成痴呆, 全身浮肿、疼痛难忍。二零零七年十一月, 李蓉含冤去世。

◎曾素琼, 50岁, 乐山市人。二零零二年, 再次遭绑架被非法判刑三年半, 被非法关押到川西女子监狱(后改名成都女子监狱)遭受迫害。丈夫与她离婚, 将儿子和所有财产全部归己。二零零六年底出狱后, 曾素琼身心俱损, 无家可归, 只能在一家养老院生活, 整个院内只有她一位女人。即便如此, 还受当地派出所人员的监控与骚扰, 不得安宁。二零零七年六月, 曾素琼含冤离世。

◎李桂香。二零一三年十月六日被绑架, 二零一四年被判刑三年六个月。二零一五年九月二十九日, 李桂香的女儿接到成都龙泉驿女子监狱电话, 说是把她母亲送到金堂监狱“抢救”。次日凌晨三点钟, 李桂香的女儿接到金堂监狱电话, 说是“抢救无效”。李桂香的遗体当天被火化。

◎林凤, 36岁, 南充市顺庆区舞凤镇人。二零零三年九月, 林

凤被非法判刑三年。随后被劫持到成都女子监狱12监区44分区。

在监狱遭迫害, 被酷刑折磨二十个月: 被拽着在地上绕圆圈, 衣裤磨烂, 直拖的皮开肉绽、鲜血长流、人事不省; 遭各种毒打致伤痕累累, 肾脏被打坏死、全身浮肿淤血; 被恶警用针刺腰、臀等部位(此酷刑很痛苦, 但针眼小, 易掩盖罪行); 被强行注射不明药物, 致长期昏迷, 醒来时常发现吊的是空瓶。二零零五年七月二十六日, 林凤被药物迫害、酷刑虐杀致死。

◎何朝芬, 72岁, 原西昌市德昌长安机械厂子弟学校退休教师。二零零八年三月二十九日, 被绑架并非法判刑三年半。二零零八年四月二十九日, 被非法关押在成都女子监狱, 身心受到严重伤害, 身体处于病中。回家后, 受恶人长期监视, 于二零一六年八月十七日含冤离世。

◎李玉华(此名单有两个李玉华, 名同人不同), 50多岁, 乐山市夹江县堰城镇人。二零零六年三月十一日, 李玉华被非法判刑三年, 劫持到成都女子监狱受尽折磨。二零零九年六月, 李玉华从成都女子监狱二监区转到成都警官医院, 被强行输液, 输的全身发肿, 直至生命垂危。监狱确定她必死无疑, 才通知家人去接。回家仅三天, 二零零九年六月二十一日, 李玉华就含冤离开了人世。

二、被成都女子监狱迫害致残、精神失常的十一位法轮功学员

她们是: 苏南、兰相华、黄秀英、丁惠、黄玲、陈志连、潘晓萍、李忠芳、何正琼、廖光慧、黄淑琼。

三、成都女子监狱参与迫害的责任人

毛新、骆利丽, 是成都女子监狱前任何现任监狱长; 廖群芳, 曾任副监区长、监区长、教育改造科科长、监狱“610”负责人。多行不义必自毙; 三尺头上有神灵。天理永远是公正的, 人无论做什么, 都是给自己做。行善积善报, 作恶积恶果。(节选)◇